



德州市道德模范事迹报告会举行

五位模范演讲感动众学子

本报11月2日讯(记者 王金强) 2日下午,德州市道德模范事迹报告会在德州职业技术学院学术报告厅举行。5名道德模范分别作了情真意切、感人肺腑的报告,在场的学生不断地报以热烈掌声。

2007年以来,德州市委宣传部

王成>>
26年坚持
照顾孤寡老人

32岁的王成,是齐河县一名保安员。1984年,正上小学一年级的王成,在参加学校组织的“学雷锋、送温暖”活动中,经常帮助丧失夫失子的孤寡老人董玉英干家务。自此,他便挑起了照顾董奶奶饮食起居的重担。1999年,结婚后,王成和爱人共同承担起照顾董玉英老人的责任。26年如一日,王成用最朴实最温暖的亲情无微不至地照顾董奶奶,演绎了一曲没有血缘的亲情赞歌。

王成曾先后获得2005“感动德州”十大新闻人物、“感动德州”2005年度十佳人物、德州市志愿服务工作先进个人、第六届“山东省十大杰出青年志愿者”、山东当代十大孝子提名奖、德州市助人为乐道德模范等荣誉称号。

张风雷>>
跳入冰河
勇救落水母子

37岁的张风雷,是庆云县严务乡大淀村村民。2007年12月8日14时左右,张风雷开着面包车行至大淀通无棣县李辛村路上的一个土桥时,发现流动的河水中有两个人在扑腾。他飞速下车,跳入了深3米多的冰水中,以极快的速度将靠近岸边的小男孩托起。紧接着,又游向远处快要沉底的落水妇女,拼命将其托起向岸边推去,棉衣被冰水浸透,到岸边时,他体力耗尽,但仍硬推着不让落水妇女倒退。幸好,一名村民从远处赶来,落水女子终于被托上了岸。

村里的孤寡老人,来他开的小超市中买东西,他经常白送,遇上钱紧的困难户,他总是主动要求人家赊账,他却从未讨过账。他曾荣获德州市道德模范、庆云县道德模范等荣誉称号。

不同的工作,面对着不同的困难,但是他们都以实际行动印证了社会主义道德的丰富内涵,弘扬了中华民族的传统美德,体现了改革开放的时代风范。

这5位道德模范的背后都有一个不同寻常的故事,他们或诚挚热心、助人为乐,或惩恶扬善、

见义勇为,或忠于职守、敬业奉献,或坚持原则、诚实守信,或弘扬传统、孝老爱亲,每个人的事迹都发人深思、催人奋进。他们的精彩演讲,让台下学子经历了一场心灵的洗礼。

德州市委常委、宣传部长李艳华强调,近年来德州市经济取

得较快发展,德州市民道德观和道德意识也在不断提高。今后几年,政府和社会各界将调动各方面力量,运用各种有效途径,让道德建设工作覆盖城乡基层,覆盖所有人群,形成公民道德建设人人参与、道德建设成果人人共享的生动局面。

○五位模范人物主要事迹○

宋善金>>
成功调处
纠纷案件620余起

焦文玉>>
让2000多
下岗女工重就业

34岁的焦文玉,现任德州市宝丽洁物业管理有限公司、德州市宝丽洁家政服务有限公司总经理。2000年3月,焦文玉拿着仅有的800元钱来到德州,开始创业之路。她在创业经营中传递爱心,优先录用“4050”人员,先后安排下岗女工2000余人。目前,宝丽洁公司已承揽了全市700多家企事业单位的保洁工作,业务范围扩展到全市11个县市区,成立了九家分公司。

多年来,她细心呵护四个双目失明的盲童兄妹,资助家庭贫困户近200人,资助金额不下30万元。先后获得“全国五一劳动奖章”、“齐鲁杰出创业女性”、“山东省三八红旗手”等三十多项荣誉称号。2007年荣获山东省助人为乐道德模范提名奖、当选德州市助人为乐道德模范。

马胜和>>
“上门女婿”
悉心照料患病岳母

47岁的马胜和,是武城县郝王镇政府干部。1986年与王代玲结婚,因妻子是岳父母的养女,他自愿做了“上门女婿”,从此他就承担起了照顾双方父母的责任。母亲患有甲亢心脏病、岳母患有肺心病,因给老人治病家庭经济状况非常困难,但是他从没有因为老人住院治病心疼钱。

2004年11月,母亲因心脏瓣膜脱落抢救无效离开人世,在他为母亲办理丧事那天,突然接到岳母病危电话。他把母亲的丧事交给家人,忍着悲痛赶到医院。岳母经过及时治疗病情痊愈,但是他没有送母亲最后一程。马胜和常说,“虽然母亲离开了,我会更加努力让父亲、岳父、岳母度过幸福美满的晚年”。他曾荣获山东省孝老爱亲道德模范提名奖、德州市孝老爱亲道德模范。

未来 为我而来

CHEVROLET 雪佛兰

在你看广告的时候，又少了几辆！

科鲁兹纪念限量版,99,900元限时限量,过时不候。

当你还在看这个广告的时候,别人已经在行动了,没错,即日起订车为止,只需99,900元,即可将科鲁兹纪念限量版开回家!如此优惠,绝无仅有!让你体验科鲁兹的运动乐趣,尽在身边!

新世代性能中级车

CRUZE 科鲁兹

山东德州逸宇汽车销售服务有限公司

地址:山东省德州市开发区新河路匡尔汽车城 电话:(0534)2727666 800-820-1912 | www.chevrolet.com.cn

1.6L MT 11.99万元

1.6L AT 12.29万元

1.6L MT 12.29万元

1.6L AT 12.59万元

1.6L MT 12.59万元